



राष्ट्रीय मुक्त विद्यालयी शिक्षा संस्थान
NATIONAL INSTITUTE OF OPEN SCHOOLING

आईएसओ 9001 : 2008 प्रमाणित/ISO 9001 : 2008 certified

(स्कूल शिक्षा और साक्षरता विभाग, मा.सं.वि.मं., भारत सरकार के अंतर्गत एक स्वायत्त संस्था)

(An Autonomous Institution Under Deptt. Of School Education and Literacy, M.H.R.D., Govt. of India)

फा. 41-35/2011/एनआईओएस/कार्मिक

20 अप्रैल, 2018

परिपत्र - 10/2018

कैलेंडर वर्ष 2016 और 2017 के लिए अचल संपत्ति विवरण जमा करना

एनआईओएस के सभी समूह 'क', 'ख' तथा 'ग' के सभी अधिकारियों/कर्मचारियों को सीसीएस (आचरण) नियम 1964 के नियम 18 के संबंध में, निर्धारित प्रोफार्मा में प्रत्येक कैलेंडर वर्ष के लिए अलग से वार्षिक अचल संपत्ति विवरणी जमा करना आवश्यक है। ऐसा देखा गया है कि काफी संख्या में अधिकारियों तथा कर्मचारियों ने कैलेंडर वर्ष 2016 तथा 2017 के लिए अपना आईपीआर जमा नहीं किया है। वर्ष 2016 तथा 2017 के लिए वार्षिक अचल संपत्ति विवरण क्रमशः 31 जनवरी, 2017 तथा 31 जनवरी, 2018 तक जमा किया जाना चाहिए था, लेकिन इन अधिकारियों/कर्मचारियों ने (संलग्न सूची के अनुसार) आज तक अपना अचल संपत्ति विवरण जमा नहीं कराया है। इसे बहुत ही गंभीरता से लिया गया है।

जिन अधिकारियों/कर्मचारियों ने वार्षिक संपत्ति विवरण जमा नहीं किया उनकी सूची संलग्न है। सभी संबंधित अधिकारियों/कर्मचारियों को सलाह दी जाती है कि वे इस परिपत्र के जारी होने की तिथि के 10 दिन के भीतर अपना वार्षिक संपत्ति विवरण प्रत्येक वर्ष के लिए अलग से निर्धारित प्रोफार्मा में भरकर जमा करें।

आईपीआर भरते समय यह सुनिश्चित करें कि "पिछले वर्ष की तरह" अथवा "कोई परिवर्तन नहीं" जैसे वाक्यांशों का प्रयोग न करें तथा ऊपर दिए गए नियम के संबंध में विरासत में प्राप्त स्वयं खरीदी/अर्जित की गई संपत्ति का पूर्ण विवरण प्रस्तुत करें।

(सी.धारुमन)

सचिव

संलग्न : उपर्युक्त

प्रति :

1. अध्यक्ष, एनआईओएस के सूचनार्थ सहायक निदेशक (अ.का.)
2. सभी संबंधित अधिकारी/कर्मचारी
3. एसए/पी को एनआईओएस की वेबसाइट पर अपलोड करने के अनुरोध के साथ
4. परिपत्र फाइल
5. सचना बोर्ड

राष्ट्रीय मुक्त विद्यालयी शिक्षा संस्थान

31 दिसंबर, 2018 तक वार्षिक अचल संपत्ति विवरण के लिए प्रोफार्मा

अधिकारी/कर्मचारी का नाम.....

पदनाम

क्र.सं.	जिला, उप प्रभाग, तालुक, गांव का नाम जिसमें संपत्ति स्थित है	संपत्ति/घर/भूमि तथा अन्य भवनों का नाम तथा विवरण	वर्तमान मूल्य	यदि संपत्ति आपके नाम पर नहीं है, तो बताएं किसके नाम है और उसका सरकारी कार्मिक के साथ संबंध	संपत्ति कब और कैसे अर्जित की अथवा खरीदी, पट्टे पर, गिरवी, विरासत, उपहार अथवा अन्य अर्जित करने की तिथि से जिससे प्राप्त की है उसका नाम तथा विवरण	संपत्ति से वार्षिक आय	टिप्पणी

* यदि मूल्य का सही आंकलन न कर पाने के मामले में, वर्तमान स्थिति के अनुसार अनुमानित मूल्य दर्शाया जाए।

** अल्पावधि पट्टे पर भी।

स्थान

दिनांक मोबाइल नं. ई-मेल हस्ताक्षर

नोट : (I) एनआईओएस के सभी कार्मिकों द्वारा सेवा में भर्ती के दौरान घोषणा फार्म भरकर जमा करना आवश्यक है और उसे पश्चात प्रत्येक 12 माह अंतराल पर स्वयं खरीदी, अर्जित की गई अथवा उसे विरासत में मिली अथवा पट्टे पर अथवा गिरवी में रखी सभी अचल संपत्ति, उसके नाम पर अथवा उसके परिवार के किसी अन्य सदस्य के नाम पर अथवा किसी अन्य व्यक्ति के नाम पर हो उसका विवरण देना आवश्यक है।

(II) हिंदू अविभाजित परिवार के सदस्यों के रूप में अचल संपत्ति के लेनदेन भी विवरण में शामिल किए जाएं।

(III) जिस व्यक्ति के नाम पर लेनदेन किया गया है उसका विवरण वार्षिक संपत्ति विवरण के साथ एक अलग फार्म में दिया जाना चाहिए। अधिकारी के आश्रितों की निधियों (स्त्रीधन, उपहार, विरासत इत्यादि सहित) की अचल संपत्ति में किए गए लेन-देन।